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[bookmark: _Hlk171411940]Letiště Praha zůstává jediným akcionářem Czech Airlines Technics 

Praha, 20. prosince 2024
Letiště Praha ukončilo hledání strategického partnera pro svou dceřinou společnost Czech Airlines Technics, jež se zabývá opravami a údržbou letadel. Z předložených nabídek nebyla zvolena žádná. 
„Vážíme si toho, že o strategické partnerství s Czech Airlines Technics byl zájem, a děkujeme za všechny nabídky, které potenciální partneři předložili. Také v kontextu aktuálního vývoje hospodaření Czech Airlines Technics však tyto nabídky nenaplnily naše očekávání. Celý proces byl ukončen, a to bez výběru strategického partnera,” uvedl Jiří Pos, předseda představenstva Letiště Praha. 
Strategického partnera pro Czech Airlines Technics začalo Letiště Praha hledat v návaznosti na nepříznivý vývoj společnosti související s dopady pandemie covid-19 a následně i výpadkem klíčového zákazníka – Českých aerolinií. V této záležitosti Letiště Praha spolupracovalo s transakčním poradcem, renomovanou konzultantskou společností Ernst & Young. V rámci procesu nejdále postoupily tři subjekty. Během několika kol jednání bylo například posuzováno nastavení optimální formy možného partnerství, míra potenciálních synergií s Letištěm Praha a plán rozvojových aktivit. 
Společnost Czech Airlines Technics byla založena v roce 2010 jako dceřiná společnost Českých aerolinií, od října 2018 se jejím jediným akcionářem stalo Letiště Praha. Společnost v současnosti zaměstnává kolem 650 kvalifikovaných techniků, inženýrů a administrativních pracovníků.

Kontakty pro média:  
Jiří Hannich 
Zástupce tiskové mluvčí Letiště Praha  
mobil: +420 770 158 193  
e-mail: jiri.hannich@prg.aero  
  
Novinářské dotazy mohou redakce směřovat primárně na sdílenou e-mailovou adresu komunikace@prg.aero.   
  
Další aktuální informace naleznete také na síti X Letiště Praha @PragueAirport.  
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